



长生学 在大马的起步

王月团 师姐

霹雳 - 怡保

电话：016 - 5962028

我能接触到长生学，必须感谢我的一位朋友，在他的介绍下，我于1996年在台湾台北市内湖高工学了长生学，当时，我们一班有三千五百人上课。上完课程后，刚好有位朋友的胃常感觉不舒服，于是我就帮她调整C3和胃部，在调了几次后，她竟然说胃不再有不舒服的感觉了。这给了我很大的信心。过后，我又介绍了很多朋友去学长生学。

记得有一次，我做了换髌关节手术，手术后有一条很长的伤口，当时我就把手放在伤口处自调，从麻醉药的药效退了后，直到伤口好起来的那段期间，我都完全没有感觉痛。我非常感恩长生学！

在1995年，当我来到马来西亚开荒渡众时，我看到这里也有好多人有很多的病痛，我心里想，是否能请林子珍老师和魏裕峰老师来马来西亚教导大家长生学，让这里的人也有福气学长生学。后来，我终于在2000年的二月联络了魏裕峰老师，邀请他到马来西亚来教导长生学，而魏老师也很爽快的答应了我。在2000年七月，林老师和魏老师终于到马来西亚来开班了，我感到非常兴奋！

可是我又有另一个问题了，在那个时候大家都不懂长生学是什么，对长生学根本不了解，怎么开班呢？于是我就在报章上发出长生学开班的资讯，我们终于成功的在怡保招到了两百多位学员，而在亚罗士打也有四百多位学员来上课。当时我们根本没有经费，学员们都是免费的来上课。在这样的情况下，林老师、魏老师及四位开穴师，都是自掏腰包买机票来马来西亚，而我们也只能提供很简陋的住宿及非常简单的膳食。虽然辛苦，老师们都没有嫌弃，这令我感到很不好意思。他们的精神，他们的善心，是那么的令人感动！老师们免费的教导我们，我们应当要有感恩的心。

长生学在马来西亚已有七年了，学员已有几万人，也有非常多的义工在帮人调整，帮助了很多的病患，让他们身体恢复健康，生活重见光明。看到了那么多人在帮忙推动长生学，我是那么的高兴，也很感恩。有了林老师和魏老师的教导，长生学的足迹就能遍布到世界各地。我希望长生学能长长久久的延续下去，让天下的众生都有福报接触长生学而得健康！

祝大家平安，吉祥，身体健康。

抓住瞬间的一刹那，经常足以影响整个人生。

If one capitalizes precisely on the very right moment,
it is enough to change his or her life.